

不要太方便哦

南京将有17条过江通道

浦口借此欲建CBD和三级大医院

本报讯(记者 张星)南京长江隧道左线已经贯通,而连接江南江北的过江通道将会越来越多。记者昨天获悉,未来南京将拥有17条过江通道(3条已建成),其中浦口将有11条过江通道连通南京主城。在昨天的重洽会上,浦口区端出了一系列重大项目,包括在长江隧道出口处开发建设城市综合体,在区内建设总床位约1000张的大型综合性医院等。

在昨天上午举行的南京市重大投资项目发布会上,浦口区政府有关负责人介绍,长江大桥、三桥是目前过江的主要通道,纬七路过江隧道将于明年建成通车,纬三路过江隧道、地铁二号线西延工程、地铁三号线工程即将于今明两年内开工建设,未来浦口将有11条过江通道连通南京主城。而根据规划,未来50年,南京将拥有13条道路通过江通道、4条过江地铁。13条过江通道包括已建的3条过江通道:长江大桥、长江二桥、长江三桥;在建的2条过江通道:纬七路过江隧道(预计明年通车)、长江四桥(已开工,2013年建成);将建的1条过江通道:纬三路过江通道;规划预留的7条过江通道:长江五桥(位于城市西部夹江城南水厂取水口附近)、长江龙潭过江通道(位于龙潭港下游三河口),中央北路过江通道(位于城市

北部上元门附近),建宁西路过江通道(位于主城西北部),汉中门大街过江通道(位于主城西部),纬九路过江通道(位于主城西部河西新城),铜井过江通道(为南京公路四桥西段远景过江通道)。4条过江地铁:从长江上游往下游依次为地铁8号线过江支线(已立项)、一号线西延(预计2010年开工,初定2015年通车)、4号线(待立项)、3号线(初定2010年开工,2013年通车)。其中8号线与正在建设的京沪高速铁路大胜关长江大桥同步过江。

为配合过江通道的建设,浦口区昨天端出了一系列的招商项目。其中,纬七路隧道城市综合体开发项目,就是位于浦口开发区过江隧道北出口迎宾大道两侧,占地面积约1平方公里,准备开发建设高档写字楼、大型购物中心、高级酒店、主题商业街等。这一项目的预计总投资为200亿元。浦口区还准备在顶山街道境内,开发建设五星级酒店、高档房地产、金融中心等于一体的江北新城中央商务区城市综合体项目。

而在医疗教育等配套设施方面,浦口区也端出了不少招商项目。预计总投资5亿~8亿元的现代化医院项目,位于江北新城核心区内,占地约300亩,总床位数约1000张。建成后,将改变江北一直没有三级大医院的历史。

相关新闻

逛街购物没去处 奥体盼来女人街

本报讯(通讯员 林厚彬 任婧 记者 孙洁)奥体现在有了家乐福超市,有了肯德基,有了茶社健身房,不过如果要逛街购物还得进主城。这样的情况有望得到改变。记者从建邺区举办的河西中央商务区(CBD)专场招商会上获悉,位于CBD核心区的大型女子购物街区正在招商中。

该街区位于中央公园北侧,地铁1号线、2号线均可到达,交通方便。女性购物街打算请台湾S.H.E组合做代言,瞄准的消费人群也自然是像S.H.E一样的青春女性。该街区拟10%引进一线品牌,40%引进质优价廉的商品,还有20%的特价品,总经营面积达5万平方米。

此外,今年下半年,位于中泰国际的红星美凯龙7月份将正式开业;中央公园地下6000多平方米的中影影城也将在7月份开业;备受市民关注的江东区万达广场项目则初步定在12月13日开业;地处南京奥体中心正东的南京市行政审批中心项目7月将开工建设,意味着还有部分政府机关的职能单位要迁往河西。

不要太好买哦

端午节的票一点都不紧张

本报讯(记者 毛丽萍)与以往的小黄金周不一样,端午节的票一点都不紧张,没有出现排队“抢购”的现象。昨天,记者在火车站看到,一些紧俏的票如南京到武汉、北京等城市,27日、28日都有票源,而机票也没有借“节”抬高身价,依旧以“白菜价”在销售,与平常一样。端午节小长假是5月28日至30日,对于长途客运行业来说,高峰一般都是出现在放假的前一天下午至晚上以及假期的第一天上午。但是奇怪的是,本应“一票难求”的场景并没有如期出现,中央门车站售票人员告诉记者,目前预售票几乎没有,即使“热门”路线金湖和南通方向,只

各预订出几张客票。而南京火车站的售票大厅客流量也不多,售票窗口并没有全部开足,尤其让人奇怪的是票情滚动显示屏上,像南京到北京、武汉等一般很少见到的紧俏票,也有充足的票源。如南京到武汉的始发车D3052次,27日有224张,28日更多,有1359张,除此之外,晚上从上海始发过来的过路车27、28日两天还有近1000张票;南京到北京的要略微紧张一些,不过,罕见的T66仍有少量的座票与软卧。与汽车、火车相比,航空就更是云淡风轻,机票根本就没有“享受”到过节的热闹,疯狂地打折甩卖,虽然南航暂停150元飞北

京的低价,但是这条线并没有热,三四折的票满天飞,而飞广州居然还有两折票,240元就搞定。武汉就更惨不起来了,三折也无人问津。

端午节为什么会如此反常?业内人士分析,这个节日由于临近中考高考,因此不会出现之前小长假那样的客流高峰。

提醒:

汉口-南京D3004/1次增加湖北红安西站。南京-红安西站一等座票价189元,二等座票价158元。此外,南京西-成都K722次停运至另有通知止,南京-南通5096/7次改为管内快速,车次为K8502/3次。



膏药治虫

这两天,玄武湖环湖路上百株柳树上贴“膏药”,这让游客和市民觉得很新奇。原来这是一种治虫新招,在南京的园林树木中还是头一次试用。园林专家介绍,这种膏药叫“护林保树贴”,主要是为了对付树干里的天牛,膏药能分解出药液,随着树木的自然生长,药液被吸收并输送到树干及枝叶,害虫危害大树的同时,就会将毒药也吃进肚子里,慢慢中毒身亡。而一张膏药的药效,可以持续4至6个月。

快报记者 孙兰兰 文 赵杰 摄

不要太高兴哦 龙西路最快下月大修

《坑洼龙西路逼得94路改线》后续

本报讯(记者 鲍铭东)因龙西路路况太差,公交94路今天开始被迫改道绕行,给福润雅居等小区居民出行带来了很大的不便。不少市民纷纷致电快报,询问龙西路改造何时能够实施,记者为此采访了雨花台区交通局,得到的答复是最快下个月开工。

据雨花台区交通局办公室负责人介绍,龙西路建于上世纪70年代,属于县级公路,当初建设时路基用的是河里捞的

土,土质较软,当初也没考虑到这条路交通流量会变得这么大。虽然路面经过多次修缮,但由于周边都在搞建设,超重超限的工程车太多,致使刚修好的道路又出现坑洼,通行困难,94路绕道也是迫不得已。昨天,交通部门又开会专门落实龙西路改造事宜,龙西路最快六七月份就会动工,今年年底完成龙西路改造工程。考虑到该路段是当地出行的唯一通道,因此,改造建设时将分段或半幅路面施工。有关人士表示,龙西路除了急需拓宽改造外,还需要加大管理力度,限行超载重车。

苏宁空调节本周末盛大开幕

随着气温的回升,苏宁电器从本周开始,全面开启空调促销。苏宁网上商城也将发挥其便捷优势,为顾客省却出门的烦恼,在家移动鼠标即可完成购物!价格服务双重优势 制冷双雄联手打造夏季清凉

18日,苏宁联合各大厂商召开媒体发布会,宣布正式启动2009年全国空调节。这一声音也表示了作为空调销售行业绝对领导者的苏宁已经对本年度空调销售旺季发起攻势,空调大战一触即发。惠而浦、美的、三菱重工、志高、奥克斯、海尔、松下等品牌投入大量资源为苏宁全国的空调节助阵。本周,苏宁针

对空调节,推出了价格坐标和超值套餐力促空调旺销:1P空调跌破1000元,更多的特价机投入让空调市场的热度狂飙;而超值套餐又分为1+1<16超值套餐和1+2<24超值套餐,两大套系在价格上设立了不同的档次。此外,苏宁还准备了阳光金卡、时尚小冰箱、32英寸液晶等礼品足以让消费者心动。为进一步配合国家政策,空调节期间,以旧换新业务将得以全面推行,根据旧机的实际情况,挂机可折现200-500元,空调柜机可折现300-1500元。

夏天高温让冰箱成为了许多消费者的宠儿,本周末起至

不要太幸运哦

江苏又有两位彩民喜中500万

快报讯(通讯员 国彩)5月20日晚上,超级大乐透开奖,没想到全国中出多达14注的一等奖,其中还有3注进行了追加,也就是说本期开出了11注500万元和3个800万元巨奖,共返奖9826万多元,是本期销量的两倍还要多,再次创造了彩市的超级神话。

当晚开奖的是第09057期超级大乐透,开出的14注头奖分落8个省市区,广东中出3注500万元为最多,重庆中出一个800万元和一注500万元巨奖,另外两个800万元巨奖被宁夏和内蒙古彩民瓜分。此外,河北、江苏和江西分别中出两注500万元一等奖,云南也中出1注。江苏的中奖地分别是宿迁13022销售点和泰州12841站点。

由于开出了这么多的巨奖,本期超级大乐透共返奖9826万多元,仅一等奖就返奖7900万元,要远远超过本期4885万多元的销量。中出头奖的所有省市区,返奖率都远远超过了100%,最高的重庆超过1100%。由于派奖接近亿元,超级大乐透奖金池也从上期开奖后的接近亿元暴跌至2534万多元。据了解,超级大乐透至今仍保持着国内最高的单注奖金纪录,重庆彩民曾10注追加中出8000多万元巨奖。

中央商场庆端阳 欢乐购

中央商场玩“购”五月之庆端阳活动本周推出。5月22日至24日,全场男女装、男女鞋、皮具、床上用品5-7折;2楼儿童服饰夏款名品3-7折。活动期间购服饰类商品满200元,化妆品、食品满500元,家电满1000元再加送10元端午礼券。

第一中庭CK香水贴心呵护,满550元送CK时尚腰带一条,满660元送CK休闲09

款挎包或CK女用09款挎包,CKone,CKBe新款限量版香水中央独家销售,另满350元送50元现金券(限CK香水柜使用)。第二中庭“Shining Moments闪亮人生”--周大福80周年精品巡展。负一楼“lavazza”手工咖啡、日本美食冷冻食品缤纷开业。一楼购鞋帽和皮具累计满700元送毛巾礼盒三件套。欧蕙化妆品独家献礼,满980元送护肤中

6月7日,到苏宁购空调就有机会获得最高300元的苏宁冰箱节优惠券!网上商城倾情助阵 足不出户尽享清凉

随着苏宁空调节在全国启动,苏宁电器网上商城也将在全国32个网上商城上线城市同步开展空调促销活动。依托苏宁电器强大的渠道平台,苏宁网上商城(www.suning.cn)将特别推出购买空调满1000降100活动,只要网购空调满1000元,苏宁成交价基础上直接降价100元,苏宁电器网上商城空调部分型号跌破千元。

黄建军

样5件套+旅行包+指定商品一件+加厚毛巾一条,满1680元送护肤中样7件套+时尚拉杆箱+指定商品一件+加厚毛巾两条,满2880元送护肤中样14件套+飞利浦蒸脸仪+指定商品一件+进口香水一瓶。2楼E-LAND满1000元送398元精美小包一只,PRICH满998元送498元精美笔记本包一只。

李伟

“拨打118318,免费打电话” 电信固话推出新业务啦!

都市生活的人们在高速、紧张的工作之余,通过电话和自己的亲朋沟通,是最普遍、最直接、最方便的桥梁。然而沟通的费用,不断挤压着人们的支出计划。

您希望以后通讯费不再挤压您的支出计划吗?您希望您能够在有限的支出计划中增加您心仪已久的礼物吗?您希望和远在千里的家人免费沟通吗?

中国电信新近推出“拨打118318,免费打电话”电信固话新业务!现在开始,在使

用中国电信固定电话拨打电话前,加拨“118318”就可获得免费通话!给您关心、牵挂的人时常打打电话沟通一下吧!一个电话可以增加您和亲朋的情谊;一个电话可以解除您在工作、学习中遇到的问题;一个电话可以让您的生活更添色彩!您还等什么?不要再考虑本市电话还是国内长途的问题,拿起电话,拨打118318,真正体验免费通话,让我们的沟通更为欢畅!详情请咨询118318。

雀斑提取,只需5天

先祛斑→再付款

独家◆采用DNA基因控制转移疗法,只需2-3秒即可将雀斑连根拔除;◆不伤表皮、不留疤痕、不依赖产品。

彻底治疗:雀斑、黄褐斑、真皮斑、扁平疣、老人斑、青春痘

特此声明 斑掉后,再付款 即日起至5月30日开始报名,需携带居民身份证原件、复印件,工作证原件、复印件,社保卡原件、复印件,学生需携带学生证。

地址:南京集庆路233号 报名电话:025-52235576